

Запобігання насильства над дітьми



У світі є багато жахливих речей,
але найжахливіше —
це, коли дитина боїться свого батька,
матір або вчителя.

— Януш Корчак, *доктор, письменник, вихователь*

Якщо буде лад у сім'ї, то і на роботі буде все добре. Коли виникають непорозуміння та конфлікти в родині, то це має свій відповідний вплив на психічний і фізичний стан людини взагалі, зокрема погано відбивається на продуктивності його праці, успіхах у роботі.

По-перше, на захисті сім'ї від насильства стоїть закон, який так і називається Закон України «Про попередження насильства в сім'ї» (від 15.12.2001 № 2789-III). Згідно з юридичним визначенням цього офіційного правового документу, насильство в сім'ї – це будь-які умисні дії фізичного, сексуального, психологічного та економічного спрямування одного члена сім'ї по відношенню до іншого члена сім'ї, якщо ці дії порушують конституційні права і свободи члена сім'ї як людини та громадянина і наносять йому моральну шкоду, шкоду його фізичному чи психічному здоров'ю.

По-друге, в місті є служби, які надають допомогу жертвам насильства в сім'ї. Якщо ж необхідно терміново припинити насильство, ви можете зателефонувати в міліцію – «102».

Крім того, управління (відділи) у справах сім'ї та молоді м. Павлограда держадміністрацій приймають і розглядають заяви (повідомлення) про вчинення насильства в сім'ї або реальну загрозу його виникнення. Що ж стосується вчинення або реальної загрози вчинення фізичного або сексуального насильства в сім'ї, то про це повідомляють територіальний орган внутрішніх справ.

Управління (відділи) у справах сім'ї та молоді також організовують відвідування заявника і складають відповідний акт обстеження, проводять роз'яснювальну роботу серед населення, організовують надання психологічних, юридичних, соціально-педагогічних, інформаційних та інших послуг. При необхідності направляють жертв насильства в сім'ї

У разі, коли дитина зазнала жорстокого поводження з боку дорослих, служба у справах дітей направляє дитину на обстеження стану її здоров'я до установ охорони здоров'я з метою надання неповнолітньому необхідної медичної допомоги

Спільно з кримінальною міліцією у справах неповнолітніх служба у справах дітей вирішує питання щодо тимчасового вилучення дитини з середовища, де вона зазнала жорстокого поводження, та подальшого її влаштування, а також надає соціально-психологічну допомогу дитині, яка зазнала жорстокого поводження з боку дорослих. В разі потреби служба представляє інтереси дитини в судових органах.

Кримінальна міліція у справах неповнолітніх цілодобово приймає інформацію про випадки жорстокого поводження з дітьми. Після перевірки викладених фактів приймається рішення про притягнення винних осіб до відповідальності. У разі потреби термінового вилучення дитини з сім'ї, де батьки чи особи, що їх заміняють, жорстоко поводяться з нею, працівники кримінальної міліції у справах неповнолітніх спільно із службами у справах дітей вирішують питання подальшого влаштування дитини.

